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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARNAMIRIM – PE 

 

A sessão iniciou-se às 17h e 19 min (Dezessete horas e dezenove minutos), horário de Brasília, em 

22 (Vinte e dois) de abril de 2025 (Dois mil e vinte e cinco), sendo realizada de forma presencial e 

transmitida à população através do site www.parnamirim.pe.leg.br, do Canal do YouTube Eventos 

WE e através do Sistema de Rádio Beto Som. O Presidente da Casa Legislativa, o Sr. Wanderlan 

Queiroz Leite (Pedão), declarou aberta a sessão e na sequência, procedeu com a chamada dos 

vereadores, contando com a presença de 10 dos Vereadores e a ausência do Vereador Galego 

Carvalho. Após a chamada o Sr. Presidente, convocou um minuto de silencio, em memória do Papa 

Francisco. Em seguida, iniciou-se a votação para a aprovação da Ata da Quinta Sessão Ordinária do 

Primeiro Período Legislativo de 2025, sendo aprovada por todos os Srs. Vereadores. Na sequência, o 

Sr. Presidente, passou a palavra ao Sr. 1º Secretário, para poder dar prosseguimento na Leitura da 

Ordem do Dia. O Sr. 1º Secretário Elson Luiz Dantas, deu início à leitura da Ordem do Dia, fazendo 

a leitura das proposições. Projeto de Lei nº 01/2025 de autoria do Vereador Haberland Ângelo (Didi) 

– Ementa – Institui no Âmbito do Município de Parnamirim – PE, o Programa ALUNO DESTAQUE, 

destinado ao incentivo e motivação para os estudos entre alunos da rede municipal no Ensino 

Fundamental; Projeto de Lei nº 01/2025 de autoria do Vereador Reginaldo de Souza – Ementa – Fica 

instituído o dia 01 de julho, como “Dia Municipal das Lendas Futebolísticas de Parnamirim – PE” e 

dá outras providências; Projeto de Resolução 01/2025 de autoria do Vereador Elson Dantas – Concede 

o Título de Cidadão Parnamirinense ao Sr. Fabio Kerleison Peixoto de Souza Alencar; Projeto de Lei 

13/2025 de autoria do Executivo Municipal – Abre crédito adicional suplementar especial e dá outras 

providências; Projeto de Lei 14/2025 de autoria do Executivo Municipal – Abre crédito adicional 

suplementar especial e dá outras providências; Projeto de Lei 15/2025 de autoria do Executivo 

Municipal – Abre crédito adicional suplementar especial e dá outras providências; Projeto de Lei 

16/2025 de autoria do Executivo Municipal – Abre crédito adicional suplementar especial e dá outras 

providências; Projeto de Lei 18/2025 de autoria do Executivo Municipal – Abre crédito adicional 

suplementar especial e dá outras providências; Moção de Pesar Conjunta 06/2025 – Em memória de 

Terezinha Alvez da Silva; Moção de Pesar Conjunta 07/2025 – Em memória de Marilene Peixoto de 

Miranda; Moção de Pesar Conjunta 08/2025 – Em memória de João Paulo dos Santos; Moção de 

Pesar Conjunta 09/2025 – Em memória de Joana Gregório Ricarto; Indicação 03/2025 autoria da 

Vereadora Neusa de Zévaldo - matéria - No sentido de buscar meios para realizar o concerto da 

cisterna de abastecimento do Matias; Indicação 03/2025 autoria do Vereador Regi de Dudé – Matéria 

- No sentido de buscar meios para se criar um espaço para atividades recreativas para crianças 

especiais; Indicação 04/2025 autoria do Vereador Regi de Dudé – Matéria - No sentido de buscar 

meios para construção de uma quadra poliesportiva na região do são Joaquim; Indicação 02/2025 

autoria do Vereador Elson Dantas – Matéria – No sentido de buscar meios para pavimentar o entorno 

da capela no distrito da Veneza no Município de Parnamirim – PE. Seguindo a Ordem do Dia, o Sr. 

Presidente deu início à votação. Votação em Segundo turno Projeto de Lei nº 01/2025 de autoria do 

Vereador Reginaldo de Souza – Ementa – Fica instituído o dia 01 de julho, como “Dia Municipal das 

Lendas Futebolísticas de Parnamirim – PE” e dá outras providências, sendo aprovado em Segundo 

turno de forma unânime. Votação em Segundo turno Projeto de Lei nº 01/2025 de autoria do Vereador 

Haberland Ângelo (Didi) – Ementa – Institui no Âmbito do Município de Parnamirim – PE, o 
Programa ALUNO DESTAQUE, destinado ao incentivo e motivação para os estudos entre alunos da 

rede municipal no Ensino Fundamental, sendo aprovado em Segundo turno de forma unânime. 

Votação em Segundo turno Projeto de Resolução nº 01/2025 de autoria do Vereador Elson Dantas – 

Concede o Título de Cidadão Parnamirinense ao Sr. Fabio Kerleison Peixoto de Souza Alencar, sendo 

aprovado em Segundo turno de forma unânime. Votação em Primeiro turno Projeto de Lei 13/2025 

de autoria do Executivo Municipal – Abre crédito adicional suplementar especial e dá outras 
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providências, sendo aprovado em Primeiro turno de forma unânime. Votação em Primeiro turno 

Projeto de Lei 14/2025 de autoria do Executivo Municipal – Abre crédito adicional suplementar 

especial e dá outras providências, sendo aprovado em Primeiro turno de forma unânime. Votação em 

Primeiro turno Projeto de Lei 15/2025 de autoria do Executivo Municipal – Abre crédito adicional 

suplementar especial e dá outras providências, sendo aprovado em Primeiro turno de forma unânime. 

Votação em Primeiro turno Projeto de Lei 16/2025 de autoria do Executivo Municipal – Abre crédito 

adicional suplementar especial e dá outras providências, sendo aprovado em Primeiro turno de forma 

unânime. Votação em Primeiro turno Projeto de Lei 18/2025 de autoria do Executivo Municipal – 

Abre crédito adicional suplementar especial e dá outras providências sendo aprovado em Primeiro 

turno de forma unânime. Votação em turno Único, Moção de Pesar Conjunta 06/2025 – Em memória 

de Terezinha Alvez da Silva, aprovado de forma unânime. Votação em turno Único, Moção de Pesar 

Conjunta 07/2025 – Em memória de Marilene Peixoto de Miranda, aprovado de forma unânime. 

Votação em turno Único, Moção de Pesar Conjunta 08/2025 – Em memória de João Paulo dos Santos, 

aprovado de forma unânime. Votação em turno Único, Moção de Pesar Conjunta 09/2025 – Em 

memória de Joana Gregório Ricarto, aprovado de forma unânime. Seguindo a Ordem do Dia o Sr. 

Presidente consultou a possibilidade de permitirem o Sr. Secretário de Cultura, se pronunciassem 

primeiro, assim recebendo o aval de todos. Com a palavra o Sr. Secretário de Cultura, Donizete 

Batista, que começou saudando a todos, o Sr. Secretário agradeceu a acolhida do projeto 18/2025, 

onde também informou da importância desse recurso e de como ele pode e deve ser utilizado. O Sr. 

Secretário também respondeu aos questionamentos dos vereadores, assim finalizando as suas 

palavras. Com a palavra o Vereador Elson Dantas, que começou saudando a todos, agradeceu aos 

trabalhos realizados no distrito da Veneza pela secretaria de infraestrutura, o Sr. Vereador lamentou 

a partida de tantos amigos queridos do nosso município, assim encerrando suas palavras. Nada mais 

havendo a tratar, deu — se por encerrada esta sessão, antes convidando os Srs. Vereadores a se 

fazerem presentes a Sétima Sessão Ordinária do dia 09 de maio de 2025, às 17h. 

 

E que para tudo conste, determinou ao Sr. 1º Secretário que proceda a lavratura da presente Ata, que 

vai assinada por mim Secretário, pelo Presidente e pelos demais Vereadores presentes, sem emendas, 

rasuras ou ressalvas. 

  

Parnamirim — PE, 22 de abril de 2025. 

 

 


